

Obsežen akcijski program

Občinska konferenca ZKS Ljubljana Center je na seji 31. maja obravnavala in sprejela program dela občinske organizacije ZK. Program opredeljuje nekatere temeljne naloge občinske organizacije ZKS Ljubljana Center. Družbeno politična aktivnost občinske organizacije ZKS Ljubljana Center bo usmerjala svojo aktivnost v hitrejšo samoupravno preobrazbo družbenih odnosov in uresničevanje konkretnih življenjskih interesov delavcev in občanov na vseh področjih družbeno ekonomskega življenja v občini.



Akcijske naloge v programu so opredeljene v smislu celote nalog zveze komunistov. Poudarjene pa so tiste naloge, kjer so potrebni prodori, koordinirana akcija vseh socialističnih sil v smislu krepitve socialističnih samoupravnih odnosov oziroma družbenoekonomskega položaja delavcev ter vseh delovnih ljudi in občanov.

Temelji

Zveza komunistov Slovenije je na svojem osmem kongresu temeljito pregledala in ocenila svoje delo in razmere. Hkrati z vsemi premiki, ki smo jih ugotovili v oceni delovanja občinske organizacije ZK in ki smo jih celovito za slovenski prostor ugotovili na kongresu, pa še vedno ugotavljamo pomanjkljivosti, ki jih bo potrebno v prihodnjem obdobju odločneje odpravljati. To je bilo tudi izhodišče za našo programsko usmeritev – usmeritev celotne občinske organizacije, je dejal Zdene Mali. Dejansko smo sledili misel, je poudaril, da v konkretni praksi, v akciji dosežemo, da Zveza komunistov postane živ organizem, ki se nepretrgoma obnavlja, izpopolnjuje in ki ne dopušča, da jo dogodki pregazijo, da ne zaostaja, da ni potisnjena vstran kot nemočna očitka današnjih dogajanj.

V posameznih sredinah je zato treba odločneje odpravljati pomanjkljivosti, poenostavljati, improvizacije, kar pogosto zmanjšuje učinkovitost ter uspešnost naših akcij. Tem besedam iz uvoda so se pridružile tudi misli v poznejši razpravi o programu dela občinske organizacije ZK. Jasno je treba ločevati, je bilo rečeno, med tistim, kar povzroča objektivne težave in onim, kar pomeni zavestni odpor in kjer se potem izkorišča kritika za izpodkopavanje ustvarjalnosti pri premagovanju in razreševanju problemov.

Zveza komunistov v občini usmerja danes svojo aktivnost v odločno bitko za razreševanje nalog, ki jih terja sprejetje usmeritev kongresov ZKS in ZKJ. V celoviti usmeritvi občinske organizacije ZK je razredni in hkrati demokratični akcijski pristop, ki naj mobilizira nove ustvarjalne sile delovnih ljudi in občanov v SZDL, ZS, v soočanje pogledov, v demo-

kratične razprave boja mišljenj ter dogovore za enotno akcijo.

Kongresno ozračje se tako preliva v akcijo, v nov način dela. Vsi komunisti, še posebej njihova vodstva, tako prihajajo do spoznanja, da lahko odločilno in uspešno delujejo in vplivajo na množice le skupaj s SZDL, ZS in ZSMS.

Posebej izpostavljena akcija

Občinska organizacija ZK Ljubljana-Center bo iz programske usmeritve kongresa in uresničevanja resolucije posebej izpostavila vrsto nalog, ki so zlasti pomembne za občino. Na kratko akcijski program obsega dvanajst bistvenih nalog.

Uveljavljanje novega družbenoekonomskega položaja delavca v združenem delu – ob delu te tematike bodo organizirani razgovori s komunisti v Iskri, Metalki, Tekstilu, Slovenijalesu, Emoni, Pletenini in Kartonažni tovarni. Dalje bodo razgovori o sorodnih vprašanjih v Angori, Rogu, Vegi, Gipossu, Metalki, Tehniki, Iskri, DO Avtomehnika, TOZD Inženiringi ter v nekaterih organizacijah s področja maloprodajne dejavnosti. Z nosilnimi OZD ter z OZD, ki imajo slabši poslovni rezultat gospodarjenja, bodo organizirani akcijski dogovori, ki bodo temeljili na oceni gospodarskih gibanj v občini.

S komunisti v Železniškem gospodarstvu in SIS za preskrbo Ljubljane ter Elektrogosudarstvu bodo organizirani razgovori o uveljavljanju SIS materialne proizvodnje. S komunisti – poslovnimi organi iz vseh OZD v občini bodo tekli razgovori o uresničevanju sprejete usmeritve, ko so poslovni delavci dolžni pripraviti predloge za samoupravne odločitve. Nadaljnji usklajen, dinamičen in stabilen družbeni in gospodarski razvoj občine se bo odrazil v razpravi s komunisti v vseh nosilnih OZD, KS ter z odgovornimi komunisti v organih družbenopolitičnih skupnosti. S komunisti v Emoni in posameznih TOZD Mercatorja bodo akcijski razgovori o boljši preskrbi. Svobodna menjava dela bo tema razgovorov s komunisti v izvršilnih organih SIS in komunisti v izvršilnih organih sindikata in SZDL na ravni občine.

Politični sistem

Naslednji širši tematski sklop je politični sistem. Tu bodo med drugim tekli razgovori s komunisti – vodji delegacij v KS in večjih OZD, akcijski razgovori bodo organizirani tudi v SIS. Komisija za ideološka vprašanja in izobraževanje članov ZK se bo aktivno vključila v uresničevanje programa idejnopolitičnega usposabljanja delegatov v okviru SZDL, organiziran bo poseben razgovor z delegati DPZ. V okviru tega tematskega sklopa je kar dvanajst nalog: med drugim še uveljavljanje družbenih svetov, hitrejšo ustavno preoblikovanje pravosodnega sistema, razvoj delegatskega sistema znotraj SIS. Semkaj sodi obenem aktivno vključevanje komunistov v vse oblike družbenega in političnega organiziranja občanov.

Vzgoja in izobraževanje

Med petimi zastavljenimi nalogami na tem področju naj iz programa izpostavimo razvijanje vseh oblik vzgojne dejavnosti za otroke v krajevni skupnosti – ob razgovorih s komunisti v VVO ter komunisti v izvršilnih organih SIS za to področje. Dalje – uveljavljanje celodnevne šole kot prevladujoče oblike in metode dela v osnovnem šolstvu. Nadaljnje uresničevanje reforme vzgoje in izobraževanja za delo bosta občinska konferenca ter komite občinske konference pospeševala z akcijskimi posveti s komunisti v vzgojno izobraževalnih ustanovah.

Kultura, založništvo, telesna kultura

Tudi na tem področju je izpostavljenih pet akcijskih nalog, na prvem mestu razvijanje samoupravne organiziranosti kulturnih ustanov, vprašanje programske politike ter razvijanje amaterske kulture.

Zdravstvo

V zdravstvu je med drugim izpostavljena akcijska tema – samoupravno organiziranje te dejavnosti ter uveljavljanje samoupravnih družbenoekonomskih odnosov. Tekli bodo razgovori s komunisti v Zdravstvenem domu Ljubljana ter v Zdravstvenem domu enota Center. Posebna problemska konferenca bo namenjena Kliničnemu centru.

Stanovanjska politika

Razgovori s komunisti v Staninvestu, Stanovanjski skupnosti ter s sekretarji osnovnih organizacij ZK v KS naj bi doprinesli k usklajevanju programov stanovanjske gradnje in gospodarjenja s stanovanji. Dalje bodo tekli razgovori s komunisti v Stanovanjski banki Ljubljana. Komite bo tudi ocenil dosedanja aktivnost in delo v uresničevanju načrta revitalizacije Stare Ljubljane ter izpeljal poseben akcijski dogovor z odgovornimi komunisti v občini.

Urbanizem, prostorsko planiranje

Na prvem mestu med tremi akcijskimi nalogami je v pro-

gramu uresničevanje plana prostorskega razvoja občine.

Komunalna dejavnost

Tekli bodo razgovori v zvezi komunalnih skupnosti mesta in občine o delovanju SIS na tem področju; o reševanju odprtih vprašanj v kolektivni komunalni bodo organizirani razgovori s komunisti v Komunalnem podjetju Ljubljana ter v TOZD Javna higijena. O individualni komunalni bo tekla razgovor s komunisti v IPK.

SLO in DS

O vprašanju utrjevanja ljudske obrambe in družbene samozastite bodo organizirani delovni razgovori v OZD železniškega gospodarstva, RTV, Emone, IPK, Petrol in Elektro Ljubljana. Dalje bodo za to področje tekli razgovori z odgovornimi komunisti v vseh družbenopolitičnih organizacijah ter tematski razgovori in posveti z odgovornimi komunisti v občini. Organiziran bo poseben seminar za načelnike narodne zaščite.

Mednarodna politika

S sekretarji osnovnih organizacij in komunisti poslovodnimi organi s področij, ki imajo svoja predstavništva v tujini bo organiziran poseben razgovor o zavzemanju za uresničevanje načel neodvisne in nevrščene zunanje politike SFRJ, o premagovanju razdrobljenosti našega na-

stopanja v tujini ter o idejnopolitičnem usposabljanju komunistov in vseh, ki delajo na področju sodelovanja s tujino.

Medobčinsko sodelovanje

Semkaj akcijski program med drugim vključuje vzpostavljanje stikov s podobnimi občinskimi organizacijami v glavnih ali večjih mestih v Jugoslaviji.

Utrjevanje idejnopolitične, organizacijske in temeljne vloge ZK v občini

Poudarek je na dograjevanju občinske organizacije ZK na temelju novega statuta ZKS, med drugim zlasti utrjevanje osnovnih organizacij in občinske konference ter komiteja. V ta namen bodo tekli tematski razgovori in posveti za vse osnovne organizacije ZK ter z vodstvi drugih družbenopolitičnih organizacij.

Program, ki smo ga v pričujočem prispevku lahko le za silo povzeli, zakaj zelo je obsežen, je obenem dokaj konkreten, akcijski – predvsem v nakazovanju smeri aktiviranja komunistov ter mobilizacije vseh sil, tako znotraj ZK kot znotraj vseh socialističnih sil, posebno SZDL, sindikata in mladine. Na seji je bilo posebej poudarjeno, da je treba zaostri odgovornost za izpolnjevanje nalog in sklepov, ki iz tega programa izhajajo.

A. S.

8. SEJA KOMITEJA ZKS LJUBLJANA CENTER

Boljše gospodariti z dohodkom

Osrednja tema 8. seje občinskega komiteja ZKS Ljubljana Center je bila ocena uspešnosti gospodarjenja v lanskem letu. Ker so o tem razpravljali tudi zbori občinske skupščine in izvršni svet, naj omenimo le nekaj zaključkov in akcijskih usmeritev, ki zadevajo komuniste, predvsem komuniste v družbenopolitičnih skupnostih.

Poudarili so, da mora zveza komunistov odločno uresničevati vse strateške opredelitve, tako pri samoupravljanju kot pri ekonomskem razvoju občine. Vsaka popuščanja pripeljejo do negativne verižne reakcije, ki pušča posledice na celotnem področju ekonomske politike. To zahteva popolnejše izkoriščenje notranjih rezerv in kapacitet, zmanjšanje stroškov poslovanja in upoštevanje znanstvenega in tehničnega razvoja. Zvišati je potrebno tudi nivo samoupravne organiziranosti in delitve dela, racionalneje gospodariti z ustvarjenim dohodkom. Opozorili so tudi na povečano osebno, splošno in skupno porabo, ki postaja ne le ekonomski ampak tudi politični problem in to na račun zmanjšane akumulativne sposobnosti organizacij združenega dela. Zato je nujno potrebno racionalizirati delitve dohodka, pozitivni finančni rezultati naj se odražajo v reproduktivni sposobnosti gospodarstva za razširitev materialne osnove dela.

Več pozornosti je treba posvetiti tudi planiranju ter uresničevanju srednjeročnih programov dela in se pripravljati na sprejem novega sred-

njeročnega načrta do leta 1985.

Komite je sprejel sklepe, da je potrebno posvetiti posebno pozornost organizacijam združenega dela, ki so lani poslovale z izgubo, oceniti stanje in odpraviti pomanjkljivosti. Kritično pa je treba obravnavati tudi tiste delovne organizacije, ki so prekoračile sredstva za osebne dohodke mimo sprejetih dogovorov o uskladitvi z ustvarjenimi rezultati poslovanja. Za odpravljanje teh pomanjkljivosti je treba še posebno zadolžiti komuniste v sindikatih.

Nuša Kerševan je podala kratko informacijo o poteku javne razprave o aneksih k samoupravnim sporazumom o temeljnih planov družbenih dejavnosti za letošnje leto. Dosedanji način sprejemanja se ni pokazal kot najboljši. Na tem področju se bo treba v Ljubljani v bodoče drugače organizirati in pripraviti dejanske planske dokumente in analize skupne porabe. Ne glede na to, da dokumenti niso bili najbolje pripravljani, pa je sprejemanje aneksov nujnost, da bo 1. julija financiranje družbenih dejavnosti zagotovljeno na samoupravni način.

Sonja Seljak